



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA PATOS
KËSHILLI I BASHKISË
KOORDINATOR I KONSULTIMIT PUBLIK

Nr. 2818/4 Prot.

Patos, më 08/12 / 2022

PROCESVERBALI I TAKIMIT DATE 07 DHJETOR 2022

Vendi: "Salla e Koferecave Pallati i Kulturës Patos"

Ora: 10:00

Tema e Konsultimit: "Realizimi i Buxhetit per vitin 2022 dhe prezantimi i Buxhetit per vitin 2023"

Baza Ligjore: Në zbatim të ligjit nr.139/2015 "Për vetëqeverisjen vendore" neni 18; ligjit nr.119/2014 "Për të drejtën e informimit"; Ligjit nr.146/2014 "Për njoftimin dhe konsultimin Publik" pika 1 dhe 2 neni 5, pika 1,2,3,4 neni 52, Rregullores së Këshillit Bashkiak "Për Konsultimin Publik" si edhe kërkesës së Bashkisë Patos me nr.2657 prot datë 24.10.2022.

Pjesëmarrës: Kryetarja e Bashkisë znj. Rajmonda Balilaj, Kryetar i Këshillit të Bashkisë z. Ilir Kripa, i Sekretari i Këshillit Bashkiak Z. Balil Balilaj, Zv. Kryetare znj. Anisa Petani, Koordinatorja e Konsultimit Publik znj. Suzana Hysenaj, Rreth 60 pjesëmarrës (anëtarë të Këshillit Bashkiak ,mësues përfaqësues të shoqërisë civile, banorë të qytetit)

Takimin hapet nga Kryetari i Këshillit z. Ilir Kripa: në radhë të marë më lejoni tju falenderoj per vlerësimin që iu keni bërë të gjitha dëgjesave publike që bashkia dhe këshilli bashkiak kanë organizuar gjatë këtij viti kalendarik lidhur mbi taksat dhe tarifrat vendore por edhe për buxhetin për vitin 2023. Natyrisht që për përgatitjen e një dokumenti kaq të rëndësishëm bashkia ka marrë në konsideratë cdo kërkesën tuajën të paraqitura në takimet konsultative për të arritur në këtë dokument i cili do të prezantohet sot nga Kryetare e Bashkisë. Pas prezantimit gjithsecili prej

jush është i lutur të bëjë komente , sygjerime dhe kërkesa të reja me qëllim përfshirjen e tyre në buxhetin përfundimtar i cili do të marri peshën e ver për zbatim pas miratimit në këshillin bashkiak. Fjala është për Kryetaren e Bashkisë.



**Kryetar i Këshillit të
Bashkisë, z. Ilir Kripa**

**Takim konsultativ me
teme: “Realizimi i
Buxhetit per vitin 2022
dhe prezantimi i Buxhetit
per vitin 2023**

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - faleminderit Kryetar, ne radhë të parë më lejoni të falenderoj gjithë të pranishmit për prezencën në këtë takim konsultativ. Jam e sigurt se buxhetet tona janë më të mita pasi kanë bale prej sygjerimeve dhe propozimeve tuaja. Më vjen mirë që në këtë dëgjesë kam prezent profike she pozicione të ndryshme arsimimi pasi shoh edhe mësues, inxhinier, ekonomistë të rinjë por edhe moshën e tretë. Në fillim më lejoni të prezantoj treguesit financiar të performancës së bashkisë për pjesën e buxhetit dhe investimeve si dhe detyrimeve ndaj të tretëve për gjashtë vitet e fundit dhe kjo e fundit tregon se Bashkia Patos të mos jetë debitore dhe me detyrim zero. Duke respektuar bazën ligjore bashkia punon me programet e saj të cilat janë 19 të tilla në funksion të të gjithë bashkisë.



**Kryetare e Bashkisë znj.
Rajmonda Balilaj –
prezanton “Realizimin e
Buxhetit per vitin 2022 dhe
prezantimi i Buxhetit per
vitin 2023**

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - prezanton programet buxhetore për vitin 2023.

Investimet për vitin 2022 të cilat do të vazhdojnë edhe për vitin 2023 janë:

Rikonstrukcioni i shkollës Muhamet Shehu; përmirësimi i banesave sociale; rikonstrukcion me asfaltobeton të rrugëve të fshatrave në Njësinë Administrative Zharrëz; rikonstrukcion të rrugës në fshatin Banaj; rikonstrukcion i cerdhes; rikualifikimi urban e lagjes naftëtari; ; Rikonstrukcion i rrugës në fshatin Rerës; përmirësim i teknikave të ujitjes dhe kullimit duke përfshirë këtu edhe skemat e reja rezervuari i Belinës; rikonstrukcion rrugës së thertores në lagjen 29 Marsi; ndërtimi i kuartallit të varrezave; adaptimi i kopshtit të Verbasit; rikonstrukcion i rrugës industriale, kryqësimi që shkon te rruga Franc Nopç; rruga unaz-varreza; rualifikim i sallës së konferencave të alatit të Kulturës; rrethimi i stadiumit; përmirësimi i infrastrukturës së Qendrës Kulturore të Fëmijëve Patos; sistemim i hapësirave rekreative të shkollës Grizë.; ndricim rrugorë; ndërhyrje në rrugët rurale'thurje të varrezave publike; blerje të asfaltobetonit për shtrim të rrugëve; ndricim rrugor në të gjithë territorin e bashkisë duke shtrirë këtu rrezen e ofrimit të këtij shërbimi. Nuk mund të harroj pa përmendur këtu edhe unazën rurale e cila ka një gjatësi prej 6.5 km e cila do lidh fshatrat e të trija njësisive. Jemi duke punuar me këtë projekt i cili do të zgjidhi një herë e mirë shume fshatra njëherësh një investim i munguar prej vitesh. Bashkia përvec këtyre investime që ka parashikuar për vitin 2023 është duke punuar me projekte të tjera për të aplikuar në cdo thirrje që do të kemi qoftë nga Qeveria Qëndrore qoftë nga donatorë apo cdo synim tjetër që do të ketë kryetare e bashkisë për të siguruar dhe rritur në cdo periudhe buxhetin e bashkisë. Këtë do ta kemi në kendvështrimin edhe të infrastrukturave sociale edhe ato urbane. Bashkë me Pnudin kemi një projekt për rikonstrukcionin e ish maternitetit në Patos që do ta kthejme në një qendër multifunkionale për të afuar shërbimin e fëmijëve me aftësi ndryshe pra shërbim ditor dhe për gratë e dhunuara. Pra nëse deri tani kemi patur vetëm projekte dhe kemi afuar shërbim nëpër shtëpia pas këtij investimi do të kemi shërbim në një zonë rezidenciale dhe shërbim ditor. Po kështu do të kemi fazën e tretë të ujësjellësit i cili tashmë ka marrë rrugën e zgjidhjes dhe është miratuar fondi në buxhetin e shtetit dhe kjo fazë e tretë do të plotësojë dy fazat e para duke zgjeruar rrjetin e brendshëm në dy njësitë administrative dhe në vitin 2023 i gjithë territori i Bashkisë Patos do të ketë ujë 24orë dhe ujë cilësor. Njëkohëshit jemi duke punuar me disa projekte të tjera të cilat kanë të bëjnë me trajtimin e ujrave të ndotura që nuk është pjesë e buxhetit të Bashkisë por ne mi duke projektuar për të aplikuar me fonde të tjera. Synimet tona janë të qarta investimet të cilat i kemi parashikuar janë investimet të cilat i shërbejnë shumë banorëve të shumë kategorive ndaj do të doja të kisha edhe vëmendjen tuaj në

këtë diskutim që afarë mund të korigjojmë ose zëvendësojmë në këto investime të parashikuara dhe farë tjetër mund të propozohet për ti patur në vëmendje për të hartuar projekte dhe për të kërkuar për të aplikuar në thirjet e tjera. Kështu që unë vlerësoj shumë kontributin e cdo qytetari qoftë në takimet individuale apo edhe pritjet në zyrë apo qoftë në takimet e dëgjessave publike kemi qenë të vëmdshëm për të reflektuar dhe për ti parashikuar si bë buxhetet vjetore apo buxhetet afatmesme që ne parashikojmë dhe miratojmë në Këshillin e Bashkisë. Shmë faleminderit për vëmendjen dhe jam duke pritur vërejtjet apo sygjerimet tuaja

Kryetar i Këshillit të Bashkisë, z. Ilir Kripa – faleminderit Kryetare për prezantimin e buxhetit, diskutimet janë të hapura. Kush e do fjalën

Banor i lagjes Dukas Alush Bregu – unë doja tju falenderoja personalisht për gjithë punën e bërë deri tani si bashki dhe që na thërrisni në takime të tilla për të dëgjuar hallet tona. Doja tju falenderoj që e keni dëgjuar fjalën tonë dhe që për rrugën në lagjen Dukas Breg



Banor i lagjes Dukas-Breg

z. Alush Bregu

Kryetar i Këshillit të Bashkisë, z. Ilir Kripa – dikush tjetër e do fjalën lidhur mbi buxhetin për vitin 2023 qofrtë edhe për arritjet e viti 2022?

Banore e lagjes së re Sofika Bregu :- ju përgëzoj për këtë punë të bërë deri tani. Kam një kërkesë për rrugën e lagjes sime te kisha e cila ka një gjësi prej 500ml të cilën e kam mirbajtur deri tani por që nuk mundem dot më .



*Banore ne lagjen
"e Re"*

Znj. Sofika Bregu

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - ku te kisha nga psjesa e pasme e saj?

Banore e lagjes së re Sofika Bregu - jo është në krah të kishës dhe unë nuk mund ta mirëmbaj dot me pasi është në gjendje të mjerueshme ndaj kërkoj të vini e ta shikoni vet këtë rrugë pasi është e pakalueshme

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - do të vij së bashku me inxhinierët për ta parë atë rrugë. Kur ne kemi parashikuar në buxhet blerje të bazës matëriale për mirëmbajtje të rrugëve nuk kemi përcaktuar se në cilën rrugë do të ndërhyjme pasi ato janë shume por nga evidentimet në terren do të përcaktohet ce në cilin segment rrugor do të ndërhyet dhe patjetër një nga rrugët që do të parashikohet për mirëmbajtje do të jetë edhe rruga e lagjes tuaj

Banor i fshatit Margëllic z. Sherif Hazizi – respekte për ju si kryetare dhe Këshillin për punën e palodhur e bërë deri tani. Te rruga e Kuqarit kërkoj të bëhet një ndërhyrje për rregullimin e një segmenti rrugor nga banesa e Lutos te ish kisha si dhe të shikohet mundësia për vendosjen e ndricimir rrugor.



Banor i fshatit Margëllic

z. Sherif Hazizi

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - patjetër që e dimë këtë problem dhe përvec kësaj rruge do të jtë edhe një rrugë tjetër.

Banor i lagjes së Re z. Refat Ferataj – kërkoj nga ana e bashkisë të vendosi dorë në lagjen e Re. Së pari për sistemimin e ujrave të zëza te kanali të vendosen tumbina. Së dyti kërkoj që të bëhet ndricimi rrugor pasi nuk ikim dotë natën



Banor ne lagjen “e Re”

z. Refat Ferataj

Kryetarja e Bashkisë znj.Rajmonda Balilaj: - patjetër që në buxhetin e bashkisë është parashikuar shtrirja e këtij shërbimi në të gjitha lagjet

Kryetar i Këshillit z. Ilir Kripa – ndonjë pyetje tjetër?

Gjimaziste e shkollës “Sotir Capo” znj. Anila Sino - jam gjimnaziste në shkollën Sotir Capo Zharrëz dhe doja të flisja pak për shkollën time. Beharin e kaluar është firmosur një shumë e madhe parsash për rikonstrukcionin e saj por në të vërtetë nuk është bërë asnjë investim përvec lyerjes me gëlqere të mureve të saj. Bankat janë të prishura dhe nuk kemi ku të ulemi, dimri po afron dhe nuk kemi ngrohje, nuk kemi asnjë laborator kimie apo informatike. Dimë që një shumë e madhe lëkësh është hedhur për shkollën tonë por nuk ka asgje.



*Gjimaziste e shkollës “Sotir
Capo”*

znj. Anila Sino

Kryetar i Këshillit z. Ilir Kripa – ku është kjo shumë e madhe lekësh pasi ne si këshill nuk e dimë mund të na e thuash?

Gjimaziste e shkollës “Sotir Capo” znj. Anila Sino – është firmosur nga bashkia

Kryetare e Bashkisë znj. Rajmonda Balilaj – e dashur Anila kam detyrimin të të informoj ty dhe të gjithë bashkëmoshatarët e tu se shkolla Sotir Capo është shkolla tjetër që i vjen radha për rikonstruksion. Sigurisht që për këtë shkollë është bërë projekti me një vlerë shumë të madhe së bashku me palestrën por që nuk është investuar, Nuk janë fituar ato para Pra është projektuar, është aplikuar me dy shkolla ku fitoj shkolla Muhamet Shehu dhe nuk fitoj Zharrza. Tani na ka mbetur vetën Zharrza që në të gjitha thirrjet e tjera për investim nga Ministria e Arsimit ne do të aplikojme me shkollën e Zharrzës. Unë të falenderoj pafund ty dhe të rinjtë e tjerë që bëheni pjesë e këtyre dëgjësave publike pasi gjithmonë kam dashur që të rinjtë të jeni pjesë e vendimmarrjeve.

Kryetar i Këshillit z. Ilir Kripa – ndonjë pyetje tjetër plidhur mbi buxhetin. M.q se jo ju falenderoj për prezencë tuaj

Konceptoi:
Koordinator i Konsultimit Publik
Suzana Hysenaj

Pranoi:
Sekretar i Këshillit
Balil Balili

Adresa: Lagja “Naftëtari”, Rruga “Unaza”, Patos



Patos me 07.12.2022

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njesia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Elmira	Spenderej	Patos	Edukatore	0685030028	
2	Shevahir	Gedeq	Patos	Pr. Finance	0674131371	
3	Miranda	Derrishu	Patos	Edukatore	0694308358	
4	Paola	Çenko	Patos	DP. Integrimit Europian	06933902227	
5	Ilbarez	Manaj	Patos	Edukatore		
6	Astind	Murahi	B. Patos	Pr./Dh. Shkollë	0693319702	
7	Miranda	Çete	Njesia Zhanëz	Dr. Kopshiti	0692061421	
8	Armondo	Gushi	B. Patos	Kryens/Inspek./Drejtor	0695390290	
9	Orges	Golloshi	B. Patos	Dr. Bujgësisë	0693654661	
10	Flir	Shyqro	K. Bashkisë	Juarist	0694611432	
11	Suzana	Alsenaj	23 çarshi	Kord. Konstruksionit Publik	0694801460	
12	Balil	Ballili	Patos	Sex. Keshilli	0697489901	

Në zbatim të Ligjit Nr.9887, datë 10.3.2008” Për Mbrojtjen E Të Dhënave Personale, Neni 10 “Përpunimi për kërkime shkencore dhe statistikore” Të dhënat personale, të mbledhura për qëllime të qartë, mund të përpunohen më tej për qëllime shkencore ose statistikore, duke siguruar se nuk janë përpunuar se nuk janë marrë masa ose vendime për një individ. Të dhënat personale të koduara përdoren vetëm nga persona, të cilët janë të detyruar të ruajnë konfidencialitetin. Përpunimi i të dhënave personale përdoret vetëm për qëllime gazetarie, literature ose artistike. Përfashohet nga zbatimi i nenove 5, 6, 7, 8, 12, 18, 21 e 28 të këtij ligji, vetëm nëse mbrojtja e të dhënave personale, sipas këtyre dispozitave, pengon ashtirimin e së drejtës së lirisë së shprehjes



Patos me 07.12.2022

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN E PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njesia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Ermelinda	Ahmetaj	Patos	Mësuuese	0686189696	
2	Lindita	Qalliaj	Patos	Dv./Arsimi i Juftuar		
3	Manushape	Lamaj	Patos	D.K.F.	0695226270	
4	Merijus	Shobonaj	Patos	shqyteri civile	0682204053	
5	Florian	kitaj	Patos	Flougnir	068628214	
6	Milijom	Milolla	Dokos	Jurist	0688160847	
7	Lindita	Gjo	Frober	Ajronor	0697497822	
8	Himena	Mahmutaj	Patos	Mësuuese	0684317188	
9	Jolanda	Jeqo	Patos	Mësuuese	0699394190	
10	Kleopatra	Semajaku	Sheqishte	Komunitet	0695591271	
11	Ketjana	Bogdani	Sheqishte	Mësuuese	0686452112	
12	Bukurije	Shkurtaj	Top. Vaj Patos	Drejtoare	0693754425	

Në zbatim të Ligjit Nr. 9887, datë 10.3.2008” Për Mbrojtjen E Të Dhënave Personale, Neni 10 “Përpunimi për kërkime shkencore dhe statistikore” Të dhënat personale, të mbledhura për çfarëdo lloji qëllimi, mund të përpunohen më tej për qëllime shkencore ose statistikore, duke siguruar se nuk janë përparuar se nuk janë vendime për një individ. Të dhënat personale të koduara përdoren vetëm nga persona, të cilët janë të detyruar të ruajnë konfidencialitetin. Përpunimi i të dhënave personale përdoret vetëm për qëllime gazetarie, literature ose artistike. Përpunimi nga zbatim i neneve 5, 6, 7, 8, 17, 18, 21 e 28 të këtij ligji, vetëm nëse mbrojtja e të dhënave personale, sinas këtreve dispozitivave, pëneon ushtrimin e së drejtës së lirisë së shprehies



Patos me 07.12.2022

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN E PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njesia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Normaj	Ilir	Fshati 'Ri'	Krye fshataj	0692472944	
2	Arvon	Derleu	Mogelin	Krye fshataj	0692489939	
3	Reft	Frenetaj	Laçm e Re	Shërbetor	0699365269	
4	Idmi	MYFTARAJ	DUKAS	11. FSHATI	0692410638	
5	Arben	Arben	Fshati 'D' Pat			
6	Arben	Arben	Fshati 'D' Pat	Bon veterinar	0697729527	
7	Anilo	Sino	Verbas	nxënëse	0695786692	
8	Lindita	hesh	Bibliotek		0695437650	
9	Gjergj	Gjergj	Dukaj	Faqe fshataj	0692559002	
10	Fatmir	Mici	Regjizon		0672021322	
11	Arben	Monok	Patos	Sp. Shërimi	0698879398	
12	Lindita	Patos	Patos	Sahtare	069473.80.56	

Në zbatim të Ligjit Nr.9887, datë 10.3.2008” Për Mbrojtjen E Të Dhënave Personale, Neni 10 “Përpunimi për kërkime shkencore dhe statistikore” Të dhënat personale, të mbledhura për qëllime të tjera, mund të përpunohen më tej për qëllime shkencore ose statistikore, duke siguruar se nuk janë përpunuar, për të marrë masa ose vendime për një individ. Të dhënat personale të koduara përdoren vetëm nga persona, të cilët janë të detyruar të ruajnë konfidencialitetin. Përpunimi i të dhënave personale përdoret vetëm për qëllime gazetare, literare ose artistike. Përpunimi nga zbatimi i neneve 5, 6, 7, 8, 12, 18, 21 e 28 të këtij ligji, vetëm nëse mbrojtja e të dhënave personale, sipas këtyre dispozitivave, nënshkrimin e së drejtës së lirisë së shprehjes.



Patos me 07.12.2022

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN E PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njesia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Adelina	Shpërdhëja	Patos	Anëtare këshilli	0698715980	
2	Valbona	Hamo	Patos / Sheqishtë	Mësuese Anëtare e Forumit Rinor	0688616465	
3	Eriselda	Banaj	Patos	Anëtare këshilli	0695120625	
4	Dorika	Harabaj	Patos	Rumogjia arrimor	069.32.10.610	
5	Valentina	Semaniaku	Sheqishtë	Mësuese	0683097464	
6	Stangjola	Sholla	Zhovëri	Edukatore	0692544684	
7	Era	Sepele	Zhorëz	Edukatore	0696344658	
8	Harun	Nazëraj	Patos Kryetar kom. Veterandëve	Veterandëve	0682977331	
9	Muskelat	Secenaj	Patos	Prapor i Shqipërisë	0695420362	
10	Duta	Hyzemi	PATOS	JE KKOJ	0682147187	
11	Lardosh	Toska	Zharëz	S.P. i Taksave	06999294089	
12	Polixeni	Tapa	Zharëz	Administrata Jevive	0695125287	



Patos me 07.12.2022

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njesia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Albana	Xhemaj	Fier	Drejtor	0695525777	
2	Almelda	Çupa	Zharrëz	Mësuese	0697594136	
3	Greta	Hoxha	Zharrëz	Mënuere	0692466478	
4	Brisida	Hoxha	Zharrëz	Mësues	0694888200	
5	Eriselba	Shehu	Fier/Zharrëz	Mësuese	0675085899	
6	Bensida	Humbaj	Fier	Praktikante	0676369608	
7	Aniso	Kripa	Patos	Sp. Integrimit	0692897018	
8	Nesjana	Saukollari	Patos	Sp. Ndihmës shkollore	0693282920	
9	Lafika	Bregu	Patos	Mësuese	0693234587	
10	Thesi	Çesaj	Patos	Edukatore	0693445211	
11	Esma	Muhamdy	Patos	Mësuese	0686972701	
12	Afërdita	Muhamdy	Patos	Roje	062667861	

Në zbatim të Ligjit Nr.9887, datë 10.3.2008” Për Mbrojtjen E Të Dhënave Personale, Neni 10 “Përpunimi për kërkime shkencore dhe statistikore” Të dhënat personale, të mbledhura për qëllime të qëllima, mund të përpunohen më tej për qëllime shkencore ose statistikore, duke siguruar se nuk janë përpunuar, për të marrë masa ose vendime për një individ. Të dhënat personale të koduara përdoren vetëm nga persona, të cilët janë të detyruar të detyruar të ruajnë konfidencialitetin. Përpunimi i të dhënave personale përdoret vetëm për qëllime gazetarie, literare ose artistike. Përfshihet nga zbatimi i nenëve 5, 6, 7, 8, 12, 18, 21 e 28 të këtij ligji, vetëm nëse mbrojtja e të dhënave personale, siçshtetë disponoheve, nënshkrimin e së drejtës së lirisë së shprehjes



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PATOS

Patos me 07.12.2022

LISTË-PREZENCË MBI PREZANTIMIN E :
“BUXHETIT PËRFUNDIMTAR PËR VITIN 2023 DHE PREZANTIMIN E PBA-se 2023-2025”

Nr	Emër	Mbiemër	Qyteti /Njësia/ Fshati	Profesioni/ Pozicion	Nr. Kontakti	Firma
1	Sonila	Hatija	Patos	Mësuese	0698809885	
2	Klotilda	Hodaj	Patos	Mësuese	0698718796	
3	Laurata	Kumarala	Patos	Gjatëtorë	0695830392	
4	Anliand	Rusta	Zhonnëz	An.k.ekt	0677191713	
5	Valbona	Semoviqiu	Sheqishtë	Sp.Mjedis	0693665256	
6	Arben	Spashepe	Yniz Tempora Juvist		0696877088	
7	Dhuron	Smeshkosi	28 Marsi	ing mekanike	0697555380	
8						
9						
10						
11						
12						

Në zbatim të Ligjit Nr.9887, datë 10.3.2008” Për Mbrojtjen E Të Dhënave Personale, Neni 10 “Përpunimi për kërkime shkencore dhe statistikore” Të dhënat personale, të mbledhura për qëllime të këllimit, mund të përpunohen më tej për qëllime shkencore ose statistikore, duke siguruar se nuk janë përpunuar, për të marrë masa ose vendime për një individ. Të dhënat personale të koduara përdoren vetëm nga persona, të cilët janë të detyruar të ruajnë konfidencialitetin. Përpunimi i të dhënave personale përdoret vetëm për qëllime gazetarie, literare ose artistike. Përfashohet nga zbatim i neneve të kësaj ligjeje: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.